MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE
3ALLUMTA TOMNJIMBHOINO BAKA 111.2381.1/333.2381.1/Z2Z.2381.1

i | rom | OBbEM | i THn : | rom | OBLEM i i ™™
MAPKA ! MOOENL ! guinyCra | ABMFATENA | THMKON | APHBOAA MaPHA ! MOMEND ! BRAMYCKA | ABUTATENA ! TN KNN! MeBOAA
] 1 1 1 1 1 L] I L] 1]
Hyundai | Tueson | MIS6, 2018  16GDN | BCE [IERENMMA, nomHu K14 , Snartage | 2006 | ZOMPL | BCE  |MEPEDHMA. NOMHGR
Hyundai Tucson TSI, 20184 ZOMPL 1 BCE  MEPERMM, NN KIA i Spartage vO2016- 1+ ZOCRDI 5 BCE ¢ nomem
Hyundal | Tucson | 0153018, 20131 2OCRDI | BLE Rmﬂr}.w KIA : Sportage | 2016- | LET(177nc) | BCE  MEPESMMEL MO
Hyundai Tucson 1 M15-2008, 20184 LBT(177n.c.) +  BCE 7, o 1 1 1 1 1
Hundd | Tuson ! | 24 | ! | : : : :
4’\ laiika 3aknagHan M10x65/20
KpoHwTeiH 1
bont M10x25
WakBa 10 LLITaTHbIi Kpenex

3awmTa

LLiTaTHbIf Kpenex

KpoHwWwTeidH 2

3arnyuwka

Bont M8x20
Liaitta 8

HHCTP}FKHHH no yctaHoBKe: Coctae w3genwa: i i

1. CHATH WITATHBIR NBINBHUK NEPEL TONMHUBHEBIM BakoM, Haumerosanwe | Kon-go | MoMeHT 3aTsikku
2. YcTaHoeWTe raiky zaknagHyio M10x65/20 B oteepcTue (A) W 3aKpenyTs EonTMBX20 ' 2wt ' 24.0 Hm
K Hel KpoHlTedH 1 Bontom M10x25. Bont M10X25 | 1wt | 47.0 Hm
3. OcnabuTe wraTtHeid GonT (B) 1 3aKkpenyTe K HEMY KPOHWTeRH 2. Maiika saknagHas M10x65/20 | 1wt !

4. OcnabuTe WTaTHEH BonT (B) W HAgeTk Ha Hero NepeaHIo YacTe Kpowwtein 1 | 1 wr |

3ALLMTE, KpoHwTeidH2 « 1wt |

5. 3anH0K YacTh 33WWTE NPUEPENUTE K KpoHLWTeRHyY GonTom MBx20 (I7). Bawmra + 1 wT

6. BOKOBYD YACTE 3AWMTEI NPUEPENUTE K KPOHWTeRHY BonTom MBx20 (). WaGa 8 1+ 2wt !

7. 3aKPEnUTE WTATHBIR NBINBHUK WTATHLIM KDENEXOM. Wai6a 10 | 1 wr |

8. 3ataHyTe BonTel ¢ HEOBXOOWMMBIM YCUNMEM. amywka 2 wT

Mpov3BOAMTENL BNPEBE BHOCMTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMIO 3aLWUMTHI.
Texnuueckan nogaepxika; supp@rivalauto.com



